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SLUČAJ: 4 
 
DATUM: jula 2010. 
 
KLIJENT: 30 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Utrnulost laktova i podlaktica sa zadnje strane na obe ruke. Klijentkinja kaže 
da je ova utrnulost prisutna oko 3 godine. Posebno se pogoršava uveče pre spavanja. Često se budi 
noću sa obamrlim rukama, i mora da ih protrese na nekoliko sekundi da bi joj se osećaj u njih vratio. 
Primetila je da se osećaj utrnulosti javlja samo uveče, čak i ako ne spava u svojoj spavaćoj sobi. Uradila 
je nekoliko dijagnostičkih testova, a porodični lekar joj je rekao da je moguće da ima problem sa 
provodljivošću nerava u rukama. Međutim, još uvek nema pojma zašto tu utrnulost ima uglavnom noću, 
u krevetu. 
 
Zapažanje: Klijentkinja ima pun obim pokreta vrata, ramena i laktova. Trenutno nema nikakve simptome 
niti utrnulost. 
 
Pogođeni organi: Pokosnica (periosteum) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (post-senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Pokosnica biva pogođena u vrlo ozbiljnom konfliktu razdvajanja, ili predstavlja 
želju da se razdvojite od nekoga. Utrnulost na spoljašnjim stranama obe ruke kod klijentkinje ukazuje 
na „želju da odgurne nekoga, ili da se razdvoji” od nekoga. Ona je trenutno u visećem isceljenju, jer 
kaže da se utrnulost pogoršava noću, dok leži u krevetu. Ona je na šini koju mora da identifikuje i da je 
bude svesna, kako bi završila svoje isceljenje. 
 
GNM shvatanje: Posle razgovora o tipu konflikta, pacijentkinja je izjavila da je utrnulost počela pre 3 
godine, posle raskida sa nasilnim momkom. Na pitanja o noćnoj „šini”, pomenula je incident koji se 
dogodio dok je bila u krevetu, u svom stanu, kada je njen momak kucao u sred noći na vrata i pokušavao 
da provali u njenu sobu (njen DHS). Seća se da je bila šokirana i uplašena, i jedino što je htela je da je 
on ostavi na miru. Klijentkinja je postala svesna veze između utrnulosti njenih ruku i želje da se razdvoji 
od nasilnika. Priznala je da je povremeno još uvek zabrinuta da bi mogla da naleti na njega ili njegove 
prijatelje. Još uvek radi na oslobađanju od strahova iz prošlosti koji se tiču njenog bivšeg momka, 
pogotovu zato što je sada u novoj vezi u kojoj je veoma srećna. Trenutno je u visećem isceljenju, jer 
njeno telo još uvek povezuje vreme za spavanje sa šokom koji je doživela kada je njen bivši dečko 
pokušao da provali u njen stan dok je spavala. 
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Rezultati: Klijentkinja je razumela GNM objašnjenje i rekla da će nastaviti da radi na oslobađanju od 
svojih strahova da će negde naleteteti na svog bivšeg dečka, i da će uveče ponavljati sebi da je 
„bezbedno da ide u krevet”. Na kontroli posle nedelju dana je prijavila značajno poboljšanje svojih 
simptoma. Oko 2-3 nedelje kasnije je došla zbog drugih problema, ali je izjavila da utrnulosti više nema i 
da spava celu noć bez buđenja. Na kontroli posle tri meseca je rekla da je utrnulost potpuno nestala, i da 
više o svom bivšem dečku ne razmišlja na isti način. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 
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